

数字赋能 构建卫生职教新生态

11月29日,2024年福建省医药卫生行业职业教育指导委员会年会暨福建省职业教育医药卫生教科研组活动在福州举行。

本次会议以“数字赋能,构建卫生职教新生态”为主题,在全省深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、全国教育大会精神的背景下,深入探讨现代职业教育体系建设,加速教育数字化战略行动,共同把握医药卫生行业职业教育改革发展的新契机。

行指委秘书处单位、福建卫生职业技术学院党委书记曾武祈为大会致辞。他表示,学校始终走在改革发展的前列,积极响应国家职业

业教育数字化转型的号召,优化智慧校园建设,加速专业数字化改造,取得了显著成效。本次年会旨在搭建交流平台,共谋职业教育数字化转型的机遇与挑战,共同构建数字化职业教育新生态。他希望大家携手并进,投身职业教育创新升级的新浪潮,用数字赋能职业教育高质量发展,为福建教育强省建设贡献智慧与力量。

福建省卫生健康委员会副主任张国安就医药卫生职业教育的数字化转型升级提出三点要求,一要加速数字化教育资源的扩容与更新,不断优化职业教育数字化资源;二要深化医教协同与产教融

合,围绕卫生健康行业需求,科学规划人才培养,强化基层与紧缺专业人才培养;三要加速“大健康”数字素养人才培养,深度融入“人工智能+”行动,培育一批具备数字化、智能化能力的专业人才,满足产业升级的迫切需求。推动医药卫生职业教育体制机制创新,激发发展活力,为“健康福建”战略提供坚实的人才与智力支撑,共同开创职业教育新篇章。

福建省职业技术教育中心主任龚森针对卫生职业教育改革的方向与举措提出指导意见,一是利用数字化技术推动职业教育的全面数字化转型;二是精准捕捉产业

发展动态,精准对接“健康中国”“健康福建”战略,培养高素质劳动者与技术技能人才,增强教育适应性;三是构建现代职业教育体系,服务于人的全面发展,推动职业院校与行业企业共建产业学院及产教融合实训基地。

会议组织行指委委员审议了2024年工作总结、2025年工作计划及委员会拟调整成员名单。

会上,来自全国卫生健康教育领域的两位权威专家进行专题报告。福建省职业教育医药卫生教科研组围绕职业教育的热点话题进行经验交流。

(陈坤 曾美玲)



破局攻坚 护航前行

福建卫职院举办2025届毕业生校园招聘会

为深入贯彻党的二十届三中全会精神和全国教育大会精神,落实党中央、国务院关于高校毕业生就业工作的各项决策部署,11月30日,福建卫职院顺利举办2025届毕业生校园专场招聘会,为即将步入社会的学

子们搭建就业桥梁。

此次招聘会吸引了福建省地质医院、建瓯市卫生健康局、华润医药商业集团、福州东南眼科医院、福州长安中医院、深圳市桃原国际教育有限公司等100余家用人单位前来

招揽人才,为毕业生们提供2000多个就业岗位,涵盖医疗卫生服务机构、药品和医药制造业、医疗健康用品零售业、美容机构、口腔诊所等多个行业,充分满足不同专业毕业生的就业需求。



学校领导亲临现场走访企业,与用人单位和学生进行亲切交流,详细了解企业用人需求、福利待遇等情况,并积极向企业推介学校的优秀学生。各学院党政领导、专业带头人、毕业班辅导员也纷纷来到现场,为毕业生进行分类指导、重点推荐。

流。各单位的招聘负责人也都面带微笑,耐心且细致地为毕业生们介绍岗位的具体需求、所需技能、薪酬福利以及未来的职业发展前景等内容。双方在交流中彼此考量,都期待着能够达成“双向奔赴”的美好愿景。



本次招聘会为毕业生和用人单位搭建了人才招聘求职的良好平台,加强了学校与用人单位的联系,有力促进毕业生多元化、多渠道、多层次、高质量就业。未来,学校将继续破局攻坚,为毕业生的就业之路保驾护航,全力促进2025届毕业生顺利就业,推动学校就业工作

再上新台阶。据悉,本次招聘会投递简历数4000余份,达成初步就业意向约1200人次。

(高长花)



招聘会现场,毕业生们满怀期待,手持精心准备的简历,积极主

动地穿梭于各个招聘摊位之间,与用人单位进行深入的沟通交

福州亮晶门诊邱业铭
好年华·聚福州 2024福州市高校秋季毕业生专场招聘会暨福建卫职院2025届毕业生招聘会
#亮晶眼科 为毕业生搭建眼科平台,全力助力高校毕业生高质量就业,共筑职场光明未来
收起



福州市·福建卫生职业技术学院
4分钟前

福州台江圆晶眼科诊所林凤良
人山人海的招聘会,百家企业参会,还有似曾相识的部队征兵
收起



福州市·福建卫生职业技术学院
1小时前

广和月子中心
小黄人兵分两路 @孕博会&校招
收起

感谢@省卫校各位老师, @福州市人力资源和社会保障局, @海峡人才网 还有大老远赶回来的学生们
2022-2025年,年年来 每次都能让我收获满满
收起



福州市·福建卫生职业技术学院
56分钟前